



## **В Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело о превышении должностными лицами районной администрации полномочий при строительстве дворца культуры**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в мае 2015 года должностные лица администрации МР «Вилуйский улус (район)», уполномоченные на подписание актов по приемке выполненных работ по муниципальному контракту на устройство термостабилизации грунтов в основании объекта строительства дворца культуры в городе Вилуйске, явно выходя за пределы своих должностных полномочий, подписали акты о приемке выполненных работ по завышенным ценам, тем самым существенно нарушили права и законные интересы муниципального образования. В результате противоправных действий должностных лиц администрации бюджету МР «Вилуйский улус (район)» причинен материальный ущерб в размере свыше 1 миллиона рублей.

В настоящее время расследование по уголовному делу продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1438208>